



Bócsai Hírek

2024. december – Karácsony hava

Áldott ünnepeket kívánunk minden olvasónknak!



A TARTALOMBÓL

Körkép: adventi ablakok

Hulladékgyűjtés külterületen élőknek

Könyv jelent meg rólunk

Látogatóban a „Csárdáskirálynőnél”

Mikulás birkózó kupa

Ünnepi gyertyagyűjtások

Világító adventi ablakok Bócsán

— már negyedik alkalommal!

Évről évre egyre nagyobb sikere van az adventi ablaknyitogatónak falunkban. Ötletesebbnél ötletesebb dekorációkat készítenek az ablakdíszítők. Szívmelengető látni, ahogy a nagy csapat gyerek szaladgál, és játszik, míg a felnőttek beszélgetnek egy-egy pohár forralt bor mellett. A bócsaiak ezt a kezdeményezést is sajátjukká tették, hiszen nagyon kevés településen lehet ilyen szívélyes vendéglátással találkozni. A karácsonyi csoda ebben nyilvánul meg, és minden este tanúja lehet az, aki ellátogat a nyíló ablakokhoz! Az ablakkeresők képeiből válogattunk!



Benkóék és Melkviék együtt jelentkeztek. Fejüket összedugták, és így ötleteltek: -Laci, te hozod az ételt, én az égősort. Eképp állt össze a dekor és a menüsor.



Házigazda: Bócsa Község Oktatásáért és Közművelődéséért Alapítvány



Házigazda: Szeg Károlyné
Az Ady Endre kettőben
Ma este süti volt bőven!
Marika néni egész nap készült,
Estére ablakja is megszépült.



Házigazda: Molnár Géza és családja
Sokan járnak ilyenkor e ház csodájára,
Géza óriás szarvast tett az oldalára.
Fénye a távoli űrből is látszik,
Melytől még ET* szeme is káprázik!
*ejtsd:íti (a Földönkívüli)



Házigazda: Tófeji Norbert és családja



Házigazda: Petróczi Andor és családja
Elrohant gyorsan az év, lassíts le kicsit!
Vedd nyakadba a falut, hagyd otthon a kocsit!
Bianka csokit gyűjt a bohócdoktoroknak,
Hoztál-e egy táblát, hol Petrócziék laknak?



Házigazda: Bócsai Boróka Általános Iskola



Házigazda: Nagy Zoltán és családja

Tisztelt Külterületen élő lakosaink!

Bócsa Község Önkormányzat külterületi lakosainak hulladék gyűjtést szervez az alábbiak szerint:

2025. január 08-tól január 26-ig elérhető a Hivatal (6235 Bócsa, Rákóczi Ferenc utca 27.) hátsó udvarába állított 32 m³-es konténer, melybe minden bócsai külterületen élő lakos ingyenesen, ellenőrzött módon helyezhet el

kommunális hulladékot!

Ennek elhelyezése hétfőtől péntekig 08:00–15:00 között, valamint január 11., 18. és 25. szombaton 08:00–15:00 óra között lehetséges, kizárólag dolgozóink jelenlétében!!

A konténerekbe kizárólag lakossági kommunális hulladék helyezhető el — ez a helyszínen ellenőrzésre kerül!

Mivel a konténer szükség esetén ürítésre/cserére kerül, a hulladék elhelyezése előtt kérjük, keressék a hivatalt a +36 30 743 3401 számon, hogy a konténer elérhető-e az adott időpontban!

A fenti időponton kívül a hulladék átvételi helyszín zárva lesz!

Tilos veszélyes hulladék (pl. akkumulátor, festékek, használt gépjármű abroncs, stb.) elhelyezése!

Az elektronikai hulladékot továbbra is az Önkormányzati Hivatal udvarán helyezhetik el. Kérjük, ezen hulladékot a konténerbe ne tegyék!

Segítő közreműködésüket köszönöm!

Tisztelettel: Szőke-Tóth Mihály polgármester

Anyakönyvi hírek

Házasság:

Gudmon Miklós és Tóth Erika

Haláleset:

Vincze Gábor (1977)

Hirdetmény igazgatási szünet elrendeléséről

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Bócsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7.§ (1) bekezdése alapján, a 2024. évi igazgatási szünet elrendeléséről szóló 537/2023. (XII.6.) Korm. rendelet 1.§ (2) bekezdésére figyelemmel

a Bócsai Közös Önkormányzati Hivatalban

2024. december 23. napjától 2025. január 3. napjáig igazgatási szünetet rendel el.

Az igazgatási szünet alatt a Hivatal zárva tart, az ügyfélfogadás szünetel! Az utolsó ügyfélfogadás és ügyintézési nap: 2024. december 20. péntek

Az első ügyfélfogadás és ügyintézési nap: 2025. január 6. hétfő

Az igazgatási szünet időtartama alatt sürgős, halaszthatatlan ügyekben – kizárólag haláleset anyakönyvezése és elővásárlási jognyilatkozat benyújtása miatt –, telefonos ügyeletet tartunk munkaidőben: 8:00 és 16:00 óra között az alábbi telefonszámon: Mátyási István jegyző +36 30/9-637-553

2025. január 6-tól az Önkormányzati Hivatal a megszokott munkarendben működik.

Szíves türelmüket és megértésüket köszönjük!

Mátyási István jegyző

Mozijegyek

A Halloween party bevételéből december elején minden osztályfőnök megkapta az osztályának (és természetesen neki is) szóló kecskeméti Malom Mozi ajándékjegyet.

Köszönjük még egyszer a támogatást mindenkinek!



Egyházi karácsonyi és újévi szertartások

Ünnepi miserend a Bócsai Árpád-házi Szent Margit templomban és filiáiban

Helyszín	December 24. Szenteste	December 25. Karácsony	December 26. Karácsony	December Év végi hálaadás	Január Újév
Bócsa	21:00	10:30	10:30	10:30	10:30
Kisbócsa	15:00				
Zöldhalom		15:00			
Fiscerbócsa			15:00		

Evangélikus adventi és karácsonyi alkalmak

XII. 22. vasárnap 11.00: Advent 4. vasárnapja

XII. 24. kedd 17.00: Karácsony estjén istentisztelet a hittanos gyermekek szolgálatával

XII. 25. szerda: úrvacsorás karácsonyi istentisztelet

XII. 26. csütörtök 11.00: Családi istentisztelet

XII. 29. vasárnap 15.00: Óévbúcsúztató hálaadó istentisztelet

2025. január 5. 11.00: az újév első vasárnapján úrvacsorás istentisztelet

Református adventi és karácsonyi alkalmak

XII. 24. kedd (szenteste) 10 órai kezdéssel a hittanos gyermekek szolgálatával

XII. 25. szerda 9.00: istentisztelet úrvacsorával karácsony első napján

2025. január 5. 9.00: istentisztelet az új év első vasárnapján

Istentiszteleteink minden hónap első és harmadik vasárnapján 9 órakor kezdődnek az evangélikus templomban

40 éve a Pipagyújtóban

Ha valaki hajdan több évtizedet töltött el egy munkahelyen, törzsgárda jelvényt jutalmazták. Most sem maradhat el a köszöntés, még ha kicsit másképp is rendezük. Az őszi gasztronómiai rendezvényeinken már méltattuk a 40 évet, most pedig személyesen is ellátogattam a „Csárdáskirálynőhöz”, Lehoczki Klárhoz.

Mert bizony ennyi ideje vezeti a bócsai Pipagyújtó Csárdát.

álló Nefelejcs Vendéglő, ahol felszolgáló, majd fél évig üzletvezető voltam.

Szerződéses üzletek

1980-as évek elején meghirdették a szerződéses üzletek lehetőségét, mely leginkább a vendéglátásban érvényesült. Nagyon kedves régi főnökömmel, a kiskőrösi Somogyi Sándorral belevágtunk ebbe a vállalkozás formába a Büdöstónál. Én a Tó-Kemping büfét béreltem ki.



1988 körül a Pipában: Lehoczki Klára és Szanda Éva pultos

jóval kisebbek voltak, mint ma. 1990-ben egyéni vállalkozó lettem, majd pár évre rá lehetőség nyílt a csárda megvásárlására.

Nem állhatunk meg

Folyamatosan korszerűsítettünk, gépesítettünk. Ilyen

Trendek

Régen a pörkölteket mentek: pacal, zúza, marha... Most már más a világ vidéken is. A mi mostani vendégkörünk a hatalmas szendvicset szereti kézbe venni, vagy egy nagy tányér levest és grízes tésztát. 25 évvel ezelőtt nem kértek ennyi frissensültes tálat a családi rendezvényre: otthon sütöttek. Most pedig innen viszik el haza, éppen a mi ízeink miatt. Egy nagyvárosban viszont inkább beülnek az étterembe, mert ott kisebbek a lakások a nagycsaládi rendezvényhez.

A COVID nagy próbatétel volt, de talpon bírtunk maradni, és megtartottuk a munkahelyeket. Ezúton is köszönöm minden dolgozóm áldozatkészégét. Nélkülük nem menne.



A kép egy rendezvényen készült az 1980-as évek derekán. A baloldalon egy vendég áll. A pult mögött nagyon kedves régi kolléganő, Kalmárné Erzsike (1990-ben ment nyugdíjba) és Kanizsainé Erzsike (rövid ideig dolgozott itt). Jobb oldalon Lehoczki Klára szerződéses üzletvezető.

Kezdjük egy rövid életrajzzal!

Csábori lányként a soltvadkerti ÁFÉSZ-nél (Általános Fogasztási és Értékesítő Szövetkezet) kezdtem 1975-ben mint tanuló. Ez volt az emblemikus Hangulat Presszó, ahol később felszolgáló, majd üzletvezető-helyettes lettem. Ezt követte az ugyancsak a soltvadkerti Kossuth utcában

Aztán 1984-ben meghirdette az ÁFÉSZ a Pipagyújtó Csárda üzemeltetését. Szőrfiné Margitka, akkori kereskedelmi osztályvezető győzött meg, hogy adjam be a pályázatot. Megnyertem: 24 évesen kezdtem itt még abban az évben. Jogilag úgy nézett ki, hogy én fizettem mindenki bérét és járulékát, de az ÁFÉSZ-on keresztül. Ezek azonban akkor



A Bócsator zsűritagjaként

volt a légkondi, a mosdók és a konyhatechnika — ez utóbbi esetében mindig meg kell felelni az aktuális előírásoknak. A régi retro álmennyezetet letakartuk, jelenleg pedig a 3. pultrendszerrel nyüstöljük.

40 éve egy helyen lenni igen rögzös út ebben a szakmában. Nem volt egyszerű: volt itt rablás, betörés, hajnalig tartó mulatozás, törés-zúzás. Persze emlékezzünk inkább a szép dolgokra! A kezdetekkor még léteztek a mezőgazdasági nagyüzemek — nőnap, évvégi zárszámadások, augusztus 20. — sok vendéggel, nagy vacsorákkal. Ma inkább a kisebb családi rendezvények dominálnak. Lakodalomra és vidékre is kiszállítunk.

Reggelenként 3.15-kor nyitunk: jönnek a szállítók, a piacosok, a sofőrök, távolba induló munkások. Munkanapokon menüebéddel szolgálunk, hétvégén pedig étlap szerint. Este 7-ig vagyunk nyitva.

Ezen a munkahelyen a vezetőnek nincs szabadság!

Már évek óta nyugdíjas vagyok és minden úgy megy, mint korábban. Valami nagy változásnak kell bekövetkeznie ahhoz, hogy kiszállj. Mert ezt félig nem lehet csinálni. Ha pedig abbahagyta, akkor majd keletkezik egy nagy úr.

Lejegyezte: Káposzta Lajos, a család régi barátja

Különleges kötődés a birkózókhöz

2004-ben költöztem Bócsára és attól a naptól kezdve bócsainak is érzem magam. Természetes dolognak tartom, hogy ha itt élsz egy közösségben, és tudsz segíteni, akkor megteszed. A te felelősséged is az iskola, az egyház, a sportélet és a gyerekek támogatása.

A kezdetektől követhettem a bócsai birkózás kialakulását, Filus Sándor révén. Ő a csárda üzemeltetésében is nagy támaszom volt. Jelenleg fiunk, Erik követi ebben.

Hűség és Hit

A bócsai evangélikusok öröksége

Ez a címe annak a könyvnek, melyet november végén mutattak be az evangélikus templomban népes hallgatóság előtt. A padokban a gyülekezet tagjai mellett számos bócsai kötődésű vendég, a hajdani vezetők leszármazottjai és történészek egyaránt helyet foglaltak.

Homoki Pál igehirdetését rövid szünet követte, majd a szerző, ifj. Káposzta Lajos lépett a mikrofonhoz. Bemutató előadásában



ismertette a 210 oldalas könyv keletkezésének körülményeit. Mint elmondta, a fő forrás a helyi egyházi irattár volt, melyet országos levéltári anyagok, szakkönyvek és személyesen felvett interjúk színesítettek. Értékes részt alkotnak a képek, köztük több évtizedes, ill. néhány éve felvett fotók egyaránt. A könyv végén lelkesi adattár és a mai templom alapkövetelődésének dokumentuma olvasható.

Külön köszönet illeti Tóth Márta presbitert, aki a Magyar Falu Program keretében pályázott, és nyert pénzt a közösségnek. Ez nem csupán a könyvre volt elég, de egy több, álló plakátból álló bemutatkozó anyagra is, mely bárhol felállítható, hirdelve a gyülekezet sokszínűségét.

A köszöntések sorában Szőke-Tóth Mihály polgármester



Az ifjú felolvasók: Zádori Zsolt, Tamás Leona, Moldovan Denisa Roxana és Pinto Lorena



a szerző bócsai helyállását méltatta. Mint elmondta, az elmúlt tíz év krónikáját leginkább

neki köszönheti a község. Szakál Aurél nyugalmazott kiskunhalasi múzeumigazgató pedig a könyvet ajánlotta az olvasóknak egy korrekt szakmai bemutatás keretében.

Fényképek: Kovács Gyula



Visszaemlékezők:

Kósa-Hulej Klaudia nagyapjára, Hulej Alfréd lelkeszre és a Tájház megalapítójára emlékezett. Péczka Ferenc nagyapjáról, Péczka Ferenc gyülekezeti világi elöljárójáról beszélt. Dudás Csaba a hajdan Bócsán használt szolgálati motorok előnyeit és hibáit elemezte. Id. Káposzta Lajos nyug. esperes először az 1968-ban történt vadkerti beiktatásáról szóló, korabeli mozgófilmet elemezte, majd néhány gondolattal a bócsai, 32 éves szolgálatára emlékezett.

Szót kell ejtenünk a többi archív anyagról!

Sikter András lelkesz hangját egy 1964-es esküvői felvételtől hallgathatta vissza a meghatott gyülekezet. Az 1975-ös kisbócsai film bejártásakor a tanyasi templom tárult fel. Gáspár István hajdani felügyelővel és feleségével pedig a könyv szerzője vett fel még 1999-ben egy nyolcperces interjút.



A lelkesz fia, Hulej Péter is emlékezett a korabeli motorokra



A könyv korrektúrája leginkább Belákné Vincze Mónika könyvtáros munkáját dicséri



A Mikulás várta a gyerekeket

... a birkózóverseny előtt. Igen, mert ez volt a már hagyományos

Mikulás Kupa,

melyre december 15-én került sor a birkózó teremben. A vendéglátók mellett Kiskunhalas és Soltvadkert ifjú birkózói jöttek el, mintegy 45 gyerek. Ők mindannyian 6 és 11 év közötti versenyzők voltak, akik 10 súlycsoportban mérték össze erejüket. Mivel itt a cél maga a versenyzés megtanulása, a szervezők nagy súlyt fektettek arra, hogy mindenki neki való párt kapjon a mérkőzésekhez.

A versenybírókat a Magyar Birkózók Szövetsége delegálta, akik kiváló szakmaisággal, korrekt módon vezették le a csapatbajnokság formában zajló megmérettetést.

Csak szabadfogás

Mivel itt még mindenki éppen csak tanulja a birkózást, a mérkőzések a szabadfogás szabályai szerint zajlanak, azaz lábra is szabad támadni. A teljesen kezdők esetében pedig a grundbirkózás szabályai az irányadók: vagy kitolja a versenyző az ellenfelét a küzdőtérrel, vagy felemeli a derekánál és 3 másodpercen át a levegőben tartja. Ebben a korosztályban még nem számít, hogy a fiúk vagy a lányok erősebbek, ennek megfelelően nincs nemek szerinti megkülönböztetés. És bizony... vannak ügyes lányok!

Az eredmény

Ezen a csapatbajnokságon a bócsaiak a 2. helyezést



Szentgyörgyi Noel kibillenti ellenfelét. Mivel ez már másodszor fordult elő a mérkőzésen, ezért pluszpontot kapott érte.

érték el. Egyébként pedig a hagyományokhoz híven minden gyerek mikulásos érmet kapott a nyakába. Remélhe-

tőleg ez (is) sokáig ott fog lógni a konyhai naptár sarkán, az előszobatükörön, vagy az íróasztali olvasólámpán...



Müller Benett szeretné kitolni ellenfelét, hogy pontot szerezhesen





Balról jobbra hátsó sorok: Temesvári László (egy esztergomi vendégversenyző édesapja), Benkő Attila (edző), Müller Dániel, Tóth-Baranyi Koppány, Dudás János (edző), Filus Erik (szakosztályvezető), Petróczi Péter, Schneider Benedek, Sipiczki Zsombor, Molnár Géza, Németh Bálint, Bogáromi Bence
Alsó sor: Percz Dávid, Temesvári Levente, Schneider Leticia, Müller Benett, Sipiczki Zselyke, Szentgyörgyi Noel.



Sipiczki Zselyke egész a bírókig tolja ellenfelét, ami éppen egy pontot ér neki

BSE

A korábban BLSE-ként működő sportegyesület nyár elején BSE, azaz Bócsai Sportegyesület néven alakult át. Az eddigiekhez hasonlóan ugyan úgy a birkózókat, kézilabdásokat és labdarúgókat fogja össze.

Tisztségviselők

Elnök: Szabó Antal

Alelnök: Petróczi Andor

Szakosztályvezetők

Birkózó: Filus Erik

Labdarúgó: Péter-Szabó Zsolt

Kézilabda: Kun-Szabó László

Tekerj a fényben!

A Hambi-Car Büfé november 29-én első ízben szervezte meg a „November búcsúztató tekerés” nevű programját, melyre világító égősorokkal feldíszített kerékpárosokat vártak. Így írnak a rendezvényükről:

A rossz idő ellenére is közel 40 db díszes biciklivel tekerünk a faluban. Minden résztvevőt teával ajándékoztunk meg. Vásárolható volt rumpuncs, babgulyás, sültkolbász, hamburger, hot-dog. Így senki nem maradt se éhen, se szomjan.

Reméljük jövőre többen lesznek és jobb időt sikerül kifogni!



Borbényiné Anikó receptje: **Könyvajánló karácsonyra** Hajtogatott kelt hájas

Anikó olyan receptet osztott meg velünk, amit még a Bócsatoron sem kóstolhattunk! A kelt hájas igazi ünnepi desszertnek szárított a régi időkben. A hosszú karácsonyi szünet alatt süssük meg ezt a finomságot!

Hozzávalók:

70 dkg liszt,
2 tojássárgája
1 teáskanál ecet
3 csipetnyi só, ugyanannyi porcukor
2 dl tejföl
50 dkg szikkadt lekvár
40 dkg sertésháj, és további 10 dkg liszt
A tetejére vaníliás porcukor



Elkészítés:

A lisztet átszitáljuk, beletesszük a tojások sárgáját, sót, porcukrot, ecetet, majd kevés langyos vizet. Eldolgozzuk benne a tejfölt, és a továbbiakban már csak annyi vizet adunk hozzá, hogy rétes-tészta állagú anyagot kapjunk. Ezt alaposan kidagasztjuk, majd lisztezett gyúródeszkán nagy téglalap alakúra kisodorjuk. A hájat liszttel összegyúrjuk, téglalatest alakúra formázzuk, és a kinyújtott tészta közepére helyezzük. Az oldalait négy oldalról ráhajtjuk, majd kisodorjuk. Újra összehajtjuk, és fél órát pihentetjük. Háromszor kell kisodorni, hajtogatni és pihentetni. Utolsó nyújtás után négyzeteket vágunk belőle, közepébe lekvár halmocskákat teszünk, sarkosan felhajtjuk, és forró sütőben megsütjük.

Egy kis hiánypótlás

Következzék itt a múltkori számból kimaradt Bócsator-vers

A díszes társaság a piától nem dől el
Ügyesen bán mindenki tűzzel, vassal, késsel
A disznó nálunk messzire nem szalad
A bőréen egy szál szőr sem marad

Pálinkában nálunk nincsenek határok
Ha kell, a disznót mi négykézláb levágjuk
Bemutatjuk Borbényi Norbert böllér csapatát
Barátokból, rokonokból szedtük össze a Buckalakók-bandát



Gyermek: Buda Ferenc - Diótörő

Diótörő és az Egerkirály csatározását, annak csodás, sőt helyenként hajmeresztő bonyodalmaikat E. T. A. Hoffmann német író vetette valaha papírra. Ebből született az egyik legismertebb, legszebb balett: Csajkovszkij Diótörője. Hoffmann szövege alapján most Buda Ferenc, Kossuth-díjas költő és műfordító írt mesét kifejezetten a legifjabb olvasók számára, és Pásztohy Panka készített hozzá elbűvölő illusztrációt.

Ifjúsági: Suzanne Francis - Disney - Jégvarázs: Északi fény - Utazás a fények felé

Kristoff és Sven elviszik a barátaikat, Annát, Elzát és Olafot a Trollok völgyébe, hogy részt vegyenek egy titokzatos kristályceremónián a gyönyörű északi fény alatt. Troll Papa, a bölcs troll kitünteti mindazokat az ifjú trollokat, akik megszerezték az egyes szintű kristályukat, és köztük van Kristoff jóbarátja, Kis Szikla is.

Ám akad egy kis bökkenő: Kis Sziklának még meg kell szereznie a nyomkövető kristályát. És ami még rosszabb, Troll Papa és a sarki fény egyszerűen eltűnt. Nélkülük nem is jöhet létre a ceremónia! A barátok elhatározzák, hogy segítenek Kis Sziklának megszerezni az utolsó szükséges kristályt, és megtalálni Troll Papát. De vajon sikerül időben az öreg troll nyomára akadniuk?

Ez a különleges könyv a mese mellett nyolc oldalnyi színes képet és izgalmas információt tartalmaz a valódi északi fényről!

Felnőtt: Katharina Herzog - Téli csillogás

Vicky, ?a fiatal műkereskedő véletlenül egy különös levélre bukkan, amelyet egy nyolcéves kisfiú, Finlay írt az elhunyt édesanyjának. A levélhez egy fényképet is mellékel, amelyen az Alice Csodaországban ritka kiadását tartja a kezében. Vicky a bogaras könyvmolyoktól hemzseggő, festői skót faluba, Swinton-on-Sea-be utazik, hogy utánajárjon a különleges kötetnek, de egyből egy félreértés áldozata lesz. Graham, a kisfiú édesapja, aki antikváriumot üzemeltet a faluban, rögtön összetéveszti az új könyvesbolti eladóval. Amíg a fiatal nő hirtelen egy különös történet kellős közepén találja magát, benne egy jóképű özvegy könyvkereskedővel, Finleyvel, és egy rendkívül értékes könyvvel, addig neki is akad rejtegetni valója: mindennek véget vethet, ha fény derül arra, milyen céllal érkezett a faluba. Az olvasás öröme és a szerelem összefonódik Katharina Herzog bestsellerszerző elbűvölő Kisvárosi könyvesboltok-sorozatában. Tökéletes olvasmány a téli bekuckózáshoz, amely garantáltan felolvasztja a szíveket.

A Boróka Könyvtár nyitva tartása:

Hétfő: 14:00-17:00

Kedd-péntek: 10:00-12:00 és 13:00-17:00

Zárva: december 21-től január 5-ig

Nyitás: 2025. január 6-án hétfőn 14:00

Tompai Ilona: Az idő hatalma

Bíbor hajnal fényre vágyik
az égre kékes reggelt fest
Nap vigyáz még a kertre szűrt meleggel
Bágyadt sugarai játszanak néha reggel
A fák sárga, s vörösben lángoló lombja
már ráhajlott a földre, s azt borítja.

Fáradt gallyat tördel a vad szél, kopaszon fázna
Ködök mögül pislákol a Nap, szűrik az ágak
Fehér, deres reggelek, dombok állnak makacs ködben
A nyár virágos köntösében messze jár, az eltűnt zöldben
Csend borult a messzeségre
Hideg zúdult a vidékre.

Némul a madárzaj, a varjú károg csupán
Fácánok kutatnak elhullott mag után
A föld, mit meghagyott, átjárják a szarvasok
Nézd csak a tavat: jéggé dermedt, befagyott!
Az alvó mező egyszerre hópaplan alá bújt
Az est-hajó több százezer csillagot meggyújt.

Minden csodás, mint egy álom, s elzsöngít a téli este
Gyerek leszel te is újra kukucskálva, angyalt lesve
Várjuk együtt, mikor jön el lelkünkbe a szép karácsony
Meghozva a szeretetet a zúzmarás tündérszárnyon

Karácsonyi készülődés



Már hagyományá vált, hogy a Hungaricum és Civil Közösségi Ház előtti téren felállítjuk a falu adventi koszorúját és a karácsonyfáját. Ebben az évben rengeteg önkéntes munkálkodott azon, hogy időben elkészüljön minden. Volt, aki szabadságot vett ki a munkahelyéről, hogy segíthessen. Köszönet minden Angyalnak, akik részt vettek a karácsonyi dekoráció elkészítésében!

Él a több évtizedes hagyomány: a betlehemezés



Ebben az évben is folytatódik iskolánk régi hagyománya, betlehemezéssel emelik az ünnep fényét a második, harmadik és negyedik osztályos diákok. Paragi Anikó felkészítésével három alkalommal adják elő a jelenetet: dec. 16-án 10:00-kor a Bócsai Szociális Központban, dec. 19-én 13:00-kor az iskolai karácsonyi ünnepségen és dec. 25-én 10:30-kor a katolikus templom ünnepi miséjén.

Szilveszteri batyus bál Bócsán
Helyszín: Hungaricum és Civil
Közösségi Ház
Vendégvárás: 19:00
Vacsora: 20:00 (Töltött káposzta)
JEGYÁR ELŐVÉTELBE 8000 FORINT,
HELYSZÍNE 12000 FORINT.
JEGYEK KORLÁTOZOTT SZÁMBAN A
PIROSKA DIVATBAN ÉS BORBÉNYINÉ
HARNÓCZI ANIKÓNÁL VÁSÁROLHATÓK.
ELŐVÉTELES JEGYVÁSÁRLÁSRÁ
DECEMBER 28-IG VAN LEHETŐSÉG!
A hangulatról DJ Szecsca gondoskodik
Büfét üzemeltetünk
Az este folyamán tombola
Cím: Bócsa
Kecskeméti út 2. Elérhetőség: 06305250503

Újabb bócsai filmek bemutatója lesz

Balázs Viktor Bócsa Négy Évszak névre hallgató dokumentumfilm bemutatására vár szeretettel mindenkit február 1-jén szombaton a fischerbócsai Itató Kocsmában. A rövidfilmben a helyi lakosok osztják meg nézőpontjukat és tapasztalataikat a falu életéről.

Ugyancsak levetítésre kerülnek a tavalyi rendezvényekről készített összefoglalók. A filmbemutatót egy kötetlen beszélgetés kíséri a videók alkotójával.

Adventi gyertyagyűjtások



A keresztény világ egyik legnagyobb ünnepét, a karácsonyt megelőző négy hét a várakozás ideje, az év legmeghittebb időszaka. Ilyenkor nem csupán az utcákat és az otthonainkat töltik meg fényvel a csillogó gyertyák, hanem a szívekbe is szeretet, öröm és béke költözik.

December 1-jén

vasárnap délután összegyűlt a falu apraja és nagyja a Hungarikum és Civil Közösségi Ház előtt, hogy részesei lehessenek az első adventi gyertya meggyűjtésének.

Színes program várta az érdeklődőket. Szőke-Tóth Mihály polgármester köszöntője után Szabó Klára, a Bócsa Község Oktatásáért és Közművelődéséért Alapítvány elnökének beszédét hallhattuk.

Az ünnep fényét a Bócsai Boróka Általános Iskola tanulóinak műsora emelte. Elsőként a társastánc szakos tanulók csodálatos angolkeringőjét láthattuk, ezután következett az iskola énekkara. Az első osztályos tanulók A négy gyertya meséjét elevenítették meg nekünk, majd a 4. osztályos tanulók szívhez szóló verse következett.

Az ünnepi műsor zárásaként a gyerekek és felkészítő pedagógusaik álltak körül az adventi koszorút és közösen énekelték el Pintér Béla „Gyere el a jászolhoz” című énekét.

A délután folytatásaként forraltbor, kenyérlángos, forrótea, hot-dog és egy kellemes beszélgetés várta a vendégeket.

December 8-án: Lámpásozás

A több éves szokásnak megfelelően ismét az evangélikus templomban gyűlt össze a nép ezen a vasárnap délutánon. Itt először Bányai Tamás igehirdetését hallgatták meg. A bibliai ige felolvasása után az evangélikus lelkész több jeles gondolkodótól (Ady, Babits) idézve tárta fel a közelgő ünnep csodáját. „Az Élet Ura lép be Krisztus születésével e világba (...) A mi életünk pedig nem véletlenek sorozata, és erről tanúságot kell tennünk!”

Ismét elénekelhették a szép karácsonyi dalokat a Kútágas '77 Citerazenekarral, akik meglepetést hoztak: a Csendes éj c. közismert ének versszakai között zümmögő kórus tette teljessé a hangulatot.

Ezt követően szeretetvendégség következett, majd átvonult a társaság a központi

koszorúhoz. A lelkész imája után a katolikus templomnál várta őket Farkas Tibor atya és segítői. A forralt bor, a tea és a sütemény itt sem maradt el.

December 15.: Ünnep a Tájházban

A hangulatot itt is a népzene, illetve a karácsonyi magyar népdalkincs határozta meg: a vendég az akasztói Vízkereszt Citerazenekar volt, benne a Bócsán is jól ismert, Soltvadkerten élő Fontné Erzsikével. A központi koszorútól visszatérve pedig ismét megéledt az

udvar: amíg a gyerekek felmásztak a kivilágított szánra, a családokat Takácsné Böjtös Klára vezette körbe az épületben. Aztán felpöfögött egy traktor is odakint: Kiskopárdi Lajos egy Dutra UE 28-at hajtva húzta végig kivilágított pótkocsin a lelkes vendégsereget a község utcáin.

A megújult raktárhelyiség ezúttal konyhaként működött: itt készült a lángos, a zsíros kenyér, a forralt bor és a tea. A vendéglátásról Kalmárné Vida Judit, Bozorádi Emánuelné Ica és Csontosné Varjas Katalin gondoskodott a sátor alatt.



Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek, akik segítettek abban, hogy ezek a meghitt délutánok megvalósuljanak. Szervezők: a Bócsa Község Oktatásáért és Közművelődéséért Alapítvány, a Bócsa-Tázlári Evangélikus Gyülekezet, a Szent Margit Római Katolikus Egyházközség, a Tájház aktivistái és még sokan mások...



Jó volt kicsit együtt lenni, tartalmas gondolatokat hallgatni, énekelni és beszélgetni az ünnep jegyében!

**Az oldalt összeállította:
Belákné Vincze Mónika, Káposzta Lajos, Szendi Erika,
Szűcs Fanni**

A Bócsai Önkormányzat lapja

Bócsai Hírek



Kiadja: Bócsa Község Önkormányzata
Felelős kiadó: Szőke-Tóth Mihály, polgármester
Szerkesztők: Káposzta Lajos és Belákné Vincze Mónika
ISSN 2677-0695 (Nyomtatott), ISSN 2677-0709 (Online)
ISSN 2677-0695 (Nyomtatott)
ISSN 2677-0709 (Online)

www.bocsa.hu
Tördelés és nyomdai munkák: s-Paw Bt., Üllés
Megjelenik havonta.



Bócsa Község Önkormányzat által biztosított közétkeztetés

JANUÁR HAVI ÉTLAP

	HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK
	2025. JANUÁR 02-31.				
I. 02-03. 1. hét	Infó és rendelés: +36 70 501 54 20 bocsakonyha@t-online.hu A változtatás jogát fenntartjuk. A menü ára 1500 Ft				
I. 06-10. 2. hét	Húsleves csigatésztával	Gyümölcsleves	Daraguskaleves	Tejfölös zöldbableves Sertéspörkölt Tökfőzelék	Paradicsomleves Cordon-Bleu Petrezselymes burgonya
I. 13-17. 3. hét	Tejberizs, kakaósórat	Cigány pecsenye Sült burgonya	Hentes tokány Bulgur	Csontleves Chilis bab	Karalábéleves Baconbe tekert csirkecombfilé Rizi-Bizi
I. 20-24. 4. hét	Frankfurti leves	Zöldségleves	Magyaros burgonyaleves	FokhagymakréMLEVES	Karfiolleves
I. 27-31. 5. hét	Túrótöltelikes gombóc	Fasírt Paradicsomos káposztafőzelék	Rántott harcsafilé Franciasaláta	Zöldborsós tokány Galuska	Lecsós csirkemáj Bulgur
	Kertészleves	Zellerleves	Babgulyás csipetkével	Daraguskaleves	Zöldborsóleves
	Székelykáposzta	Csirkemell párizsi módra Majonéz burgonyasaláta	Szíriai metélt	Bakonyi sertészszelet Orsó tészta	Tarhonyás hús
	Lebbencsleves	Orjaleves	Gombaleves	Tárkonyos sertésraguleves	Májgaluskaleves
	Sült csirkecomb Zöldséges kuszkusz	Bolognai	Szezámos halfilé Petrezselymes rizs	Grízes metélt	Brassói